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A TANTARGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:
A tantárgy oktatásának célja: a világgazdaság szektorainak, szereplőinek térbeli
elhelyezkedését befolyásoló természeti, társadalmi tényezők és azok időbeli változásainak a
számbavétele.
A tárgy keretében bemutatjuk a globalizáció térszerkezetet módosító hatásait, a gazdasági
egyenetlenségeket, a szegénység és a migráció földrajzát, a világgazdaság és a
klímaváltozás kapcsolatait, a fenntartható fejlődés földrajzi kérdőjeleit, az
információgazdaságnak a termelés térbeli elhelyezkedését módosító hatását. Ismertetjük a
világgazdaság meghatározó ország csoportjait, a gazdasági integrációkat, az Európai Unió
regionális szerkezetét, hazánk nemzetgazdaságának térbeli sajátságait.
A világ különböző tájairól jövő gazdaságpolitikai hírek és a hazai gazdaságpolitikai
intézkedések természeti, társadalmi indokainak felismerése, értékelése hazánk és a világ
fejlődése szempontjából. A jelenlegi világgazdasági válság, a civilizációk kapcsolatainak, a
multikulturális társadalom kérdéseinek értékelése. A globális változások várható irányainak
és a fenntartható fejlődésnek a megítélése.
A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:
A világ globálissá vált. A kis térségek, egyes országok ismeretét, kapcsolatait felváltotta a
teljes Föld megismerése és gazdasági kapcsolataik is kiterjedtek a z egész világra. Ez új
szemléletet vár el a jövő embereitől is. A globalizáció megköveteli, hogy az emberek a
korábbiaknál szélesebb körű és pontosabb földrajzi ismeretekkel rendelkezzenek. Egyáltalán
legyen érzékük és igényük arra, hogy az eseményeket térben el tudják helyezni és
egymással össze tudják hasonlítani A 21. század társadalma egy térben, sőt nagy
térségekben eligazodni kívánó társadalom lesz. Tárgyunk a térbeli változások világszerte
jelentkező legfontosabb változásait és hazánkra gyakorolt hatásait igyekszik bemutatni és fel
akarja készíteni hallgatóinkat a változások követésére és az alkalmazkodás lehetőségeinek
felismerésére.
A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:
A félév során egy térképet kell készíteni két hely között meghatározott térségek
elkerülésével.
A multimédiában egy hét során megjelent fontosnak vélt földrajzi eseményekről beszámoló
készítése.
Adott téma előadásban való feldolgozása vagy az egyik társsal közös feldolgozása.



A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:
Írásbeli vizsga.
Megajánlott jegy adható: Igen.
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